以人民健康为中心 加强医德医风建设

工作简

2022年第三期

江汉大学附属医院(武汉市第六医院) 2022年3月11日 党委办公室

江汉大学附属医院召开医务人员医德考评动员大会

为加强医德医风建设,提高医务人员职业道德素质 和医疗服务



水平,建立对医务人员 规范有效的激励和约束 机制,根据省卫生健康 委《湖北省医务人员医 德考评实施办法》鄂卫 规〔2021〕8号的要求, 我院于 3 月 11 日下午

2:30 召开 2022 年医务人员医德考评动员大会。全体中层以上干部 参会。党委书记、院长刘建华主持会议并讲话。

会上,刘建华同志作 2022 年医务人员医德考评动员报告。刘书 记回顾了我院 2021 年度医德医风建设工作及取得的成绩, 部署了 2022 年医务人员医德考评工作任务。2021 年, 我院以开展清廉医院 建设工作为主线,通过书记讲廉政党课、书记医德查房、清廉之声线上诵读、医德线上讲堂等十项具体工作,营造了风清气朗的清廉六医。在2021年,我院首次在全市成功举办市级继教医学人文与医德医风教育线上学习班。全市42家医疗机构、2000余人参与学习,促进了医学人文关怀与医德医风建设在全市医疗机构的深入推广及广泛应用。

会上,刘书记对 2022 年医德考评工作做了具体要求,他提出, 医德考评工作是进一步加强医德医风建设的需要,是不断提高医务 人员职业道德素质,规范医疗服务、优化服务流程的需要,是实现 医务人员高效服务和廉洁服务同促进,医疗服务水平和群众满意度 双提升的需要,各部门、各科室高度重视医德考评工作,对医德考 评工作组织实施不力,存在走形式、走过场、 弄虚作假的部门、科 室、支部,医德医风考评组将进行通报,并约谈部门、科室主要负 责人,督促整改落实。

党委委员王小蓓全文 解读了《江汉大学附属医 院医务人员医德考评实施 办法》,就医务人员医德 电子化考评工作从医务人 员医德考评的重要意义、 基本内容、程序步骤、工



作要求四个方面做了详尽的解说。

医务人员医德考评是贯彻执行"九项准则"深入推进清廉医院建设的一项具体工作,医院将以医务人员医德考评为契机,进一步规范我院工作人员从业行为,弘扬新时代医疗卫生人员职业精神,引导形成风清气正的行业环境,推动清廉六医建设。